

GODOVI IN SVETE MAŠE

N.23.10. 30.NAVADNA NEDELJA	Lucija: 8.30 Zlatic Renato Lucija: 10.00 Bojnec Portorož: 11.00 za župniji Portorož: 18.00 za duše v vicah
P. 24.10. Anton M. Klaret	Lucija: 19.00 za razumevanje in ljubezen v družini D r u g o d : v zahvalo in za blagoslov v zakonu
T. 25.10. Kritant in Darija	Portorož: 18.00 za zdravje D r u g o d : po namenu-T
S. 26.10. Lucijan in Marcijan	Lucija: ni maše Portorož: 18.00 Teršek Edvard
Č. 27.10. Sabina Avilska	Lucija: 19.00 Gamba Guido D r u g o d : v zahvalo MB
P. 28.10. Simon in Juda Tadej	Portorož: 18.00 Debenjak Radovan Lucija: 19.00 Cendak
S. 29.10. Felicijan	Portorož: 18.00 Svetičič, Škvor, Polajnar D r u g o d : za zdravje (S)
N. 30.10. 31.NAVADNA NEDELJA	Lucija: 8.30 za župniji Lucija: 10.00 Riboliča Alojz Portorož: 11.00 Johana in Marija Portorož: 18.00 po namenu sv. očeta



ZDRAVA, MARIJA

Mar nam te molitve ni podaril Bog sam, kajti besede, ki jih ponavljamo, je navdihnil Sveti Duh najprej angelu Gabrijelu, nato sveti Elizabeti in nazadnje Cerkvi?

Torej se blagoslivljena Devica, obračam k tebi v imenu dobrega Očeta, v imenu ljubljenega Sina in v imenu Svetega Duha.

Mati Marija, obljubljam ti, da bom to molitev opdslej izgovarjal z večjo vero, večjim zaupanjem in večjo ljubeznijo. Tako si bom zagotovil tvoje materinsko varstvo zdaj in ob uri svoje smrti.

Fernand Lelotte



MOSTOVI

GLASLO ŽUPNIJ PORTOROŽ IN SV. LUCIJA
ANNO DELLE PARROCCHIE DI PORTOROSE E S. LUCIA



letnik XXXIV.
številka 43.

30. NAVADNA, MISIJONSKA NEDELJA
23. oktober - 30. oktober 2011

MOLITEV V LETU
SOCIALNE
PRAVIČNOSTI
O Bog, Oče vseh ljudi!

V letu socialne pravičnosti, od vsakega kristjana pričakuješ, da ponese svojo ljubezen tja, kjer so ubogi in ponižani; veselje tja, kjer je Cerkev izgubila pogum in spravo tja, kjer so ljudje oddaljeni drug od drugega. Pomagaj nam, da bi na človeško življenje, medsebojne odnose in svet gledali s Tvojimi očmi.

Jezus Kristus ti nam kažeš pot s svojo stalno navzočnostjo med nami v sveti Eucharistiji. Naj mi, tvoja Cerkev, postajamo vedno bolj kvas za uboge in potrebne tega sveta. Marija Jezusova in naša Mati, posreduj za nas, da postanemo Božje oko pravičnosti v ljubezni. Amen.

LJUBI



Eden izmed njih, učitelj postave, ga je preizkušal z vprašanjem:

»Učitelj, katera je največja zapoved v postavi?«
Rekel mu je:

»Ljubi Gospoda, svojega Boga, z vsem srcem, z vso dušo in z vsem mišljenjem.

To je največja in prva zapoved.

Druga pa je njej podobna:

Ljubi svojega bližnjega kakor samega sebe.«
(Mt 22,35–39)

RAZMIŠLJANJE OB BOŽJI BESEDI (Mt 22, 34-40)

Kristusov evangelij razglša eno samo zapoved! Ko je neki farizejski učitelj postave povprašal Jezusa, katera je največja zapoved, je Božji učenik preprosto dogovoril: »Ljubi Gospoda, svojega Boga, z vsem srcem, z vso dušo in z vsem mišljenjem. To je največja in prva zapoved. Druga pa je njej podobna: Ljubi svojega bližnjega kakor samega sebe. Na teh dveh zapovedih stoji vsa postava in preroki« (Mt 22,37-40).

Da, ljubezen je tista, ki vliva zaupanje v srce in z zaupanjem mir in srečo. Kdor ljubi s čisto nesebično Kristusovo ljubeznijo, se nikogar in ničesar ne boji. Najmanj pa se boji Kristusa in njegove sodbe. Šaj bo Kristus, njegov prijatelj in brat, le njegov pravični in dobri plačnik. Toda ljubezen nikakor ne sme ostati le v čustvih in besedah. Kristus nas vedno znova poziva k dejanjem – dejanjem ljubezni!

Dvajset stoletij že krščanstvo priča o čudovitih delih ljubezni. Kaj vse so mnogi žrtvovali za Kristusa v svojih bratih in sestrah. Nepretrgan niz duhovnih in telesnih del usmiljenja se blešči pred našimi očmi in nas vzpodbuja, da tudi mi v našem mrzlem, od sovraštva razklanem veku, spolnimo svojo dolžnost žive krščanske ljubezni. Zapišimo si z velikimi neizbrisnimi črkami v svoj delovni program: Vsaj eno dobro delo vsak dan! Iz čiste ljubezni storjena dobra dela so in ostanejo naša edina tolažba za tisti veliki sodni dan, ki mora priti in se mu nihče ne more izogniti.

Po: S. Janežiču

Poklicani smo, da smo misijonarji v okolju, v katerem živimo!

Danes je misijonska nedelja. Tudi mi smo poklicani, da bi bili misijonarji!

Za to ni potrebno potovati v oddaljene, nepoznane kraje. Če bomo polni vere, upanja in ljubezni, bomo misijonarji v svojem okolju. Ta naziv bomo zaslužili tudi, če bomo pošteno živeli v svoji ulici, naselju, mestu ... Po nas bo tako svet spoznaval tudi nje-ga in njegove zapovedi, ki so pot do srečnejšega in lepšega življenja.

OBVESTILA

• **MOLITEV ROŽNEGA VENCA V OKTOBRU** Marija sama je molitev rožnega venca priporočala pri prikazovanjih v Fatimi in Lurdu. Pri zadnjem prikazanju v Fatimi, 13. 10. 1917, je Marija rekla: "Sem Gospa rožnega venca. Še naprej vsak dan molite rožni venec." Ko molimo rožni venec, iščemo načina in možnosti, kako priti blizu Jezusu in Mariji. V cerkvi molimo rožni venec za različne namene vsak dan pol ure pred sv. mašo. Vabljeni!

• **MISIJONSKA NEDELJA** Kakor vsako leto, nas tudi danes vabi k misijonskemu poslanstvu. "Kakor je Oče mene poslal, tudi jaz vas pošiljam." Nabirka pri sv. mašah je za misijone. Hvala vam za vaše molitve in za vaš dar.

• **OTROCI V ETIOPIJI IŠČEJO BOTRE** Boter podarja otroku upanje za boljšo prihodnost. Kdor se odloči za botrstvo, lahko na spletni strani www.misio.si izpolni prijavnico ali pokliče na tel. 01/300-59-50. Poslali vam bodo fotofrafijo in nekaj osnovnih podatkov otroka ter njegove družine. Z zneskom 180 € na leto boter otroku omogoči šolanje, vključno s šolskimi pripomočki in njegovo vzdrževanje. Več lahko informaciji tudi pri župniku.

• **V SREDO 26. 10.** v Luciji ni jutranje sv. maše.

• **DUH ASSISIJA** - molitev za mir, kakor jo je začel bl. Janez Pavel II. pred 25. leti. Molitev je v četrtek 27. 10. ob 18.00 v cerkvi sv. Frančišča v Piranu. Molitev vodi škfo Metod Pirih. Vabljeni!

• **BI PRIŽGALI LETOS SVEČO MANJ?** Ministrstvo za okolje in prostor svetuje: Če boste prižgali svečo manj, boste prispevali k čistejšemu zraku in zmanjšanju količine odpadkov. Predniki vam ne bodo zamerili, potomci vam bodo za to hvaležni. Gotovo naši pokojni ne potrebujejo naših sveč, ampak naših molitev. Ob 1. novembru lahko namesto sveč darujete za gradnjo nove cerkve v Luciji. Svoj dar oddate v nabiralnik v Luciji zadaj ali v Portorožu ob sliki Usmiljenega Jezusa. Hvala za vaš dar. Miloščina rešuje duše!

• **SREČANJE PRENOVE V DUHU ZA KOPRSKO ŠKOFIJO** Začetek je v petek 4. 11. ob 17.00 s sv. mašo, po njej je govor. V soboto 5. 11. je začetek ob 8.00 in zaključek ob 17.00 s sv. mašo. Na srečanju bo oba dneva laiški misijonar g. Gottfried Prenner. Srečanje v cerkvi sv. Ane v Kopru. Vabljeni

• **TEČAJ BETA** je za mlajšo generacijo. Tečaj je vsakih štirinajst dni, naslednjič je v petek 4. 11. ob 20.00 v Portorožu. Svoje življenje bomo poglobljali ob 10. božjih zapovedih - iz ljubezni. Vabljeni!

• **TEČAJ GAMA** je nadaljevanje tečaja Beta preteklega pastoralnega leta in je namenjen vsem, ki želijo poglobiti svojo vero. Tečaj je vsakih štirinajst dni, in sicer v petek 11. 11. ob 20.00 v Portorožu.

• **SREČANJE ZA PARE V SPOZNAVANJU** Namen srečanja je poglobitev odnosa med fantom in dekletom. Vodita mlad zakonski par, skupaj z duhovnikom. Prvo srečanje konec oktobra. Prijave na info@jadro.si

• **PRAVIČNOST V LJUBEZNI** - pastoralno leto 2011/12. Leto socialne pravičnosti je torej tudi leto pravičnosti v ljubezni do vseh vernikov, družin in različnih duhovnih skupnosti in gibanj, katerih cilj je, "da pomagajo učencem Jezusa Kristusa izpolnjevati njihovo laiško poslanstvo v svetu in v sami Cerkvi", ter gojiti globoke temeljne razsežnosti krščanskega življenja.

Vprašanje za veroučence iz nedeljskega evangelija:
Katera je največja zapoved v postavi?